YyeT NnOoCTynJrieHUAa U Npogaxu
TOBapoOB NpU y4yeTe TOBapoB No
NPoAaXHbIM LleHam



« OpraHusaumsm OaHo npaBso caMmnm
dopmunpoBaTb PO3HMNYHbBIE LIEHBI TOBAPOB.

 [lpn 3TOM OHU MOryT MCMNonb30BaTb
MeTtoauyeckue peKkomMmeHgauumn no
cbopMUpPOBaAHUIO N MPUMEHEHUIO CBOOOAHbIX
LeH U TapudgoB Ha NpoayKuUKo, TOBapbl U
ycnyru, yTBEPXXOEHHbIE NMUCbMOM
MuHakoHOMUKN PO o1 06.12.95 Ne ClN-484/7-982.

* [Tocne Toro, Kak ToproBoe npeanpuaTue NPMMeT
peLleHne o pa3Mmepe TOProBown HaLUEeHKN, cregyet
OTPa3uTb €ro B peecTpe PO3HUYHbIX LIEH.
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IIpumep 1. OO0 «CatroT) mpHOOPETO 719 MPOJAKH B CBOEM
Marasuae 20 mel1ecocoB o0meH ctoEMocTeio 96 000 pyd. (B TOM
yucae HIC 14 644 pyd.).

Topropas HalleHKa Ha TOBAp VCTAHOBTEHA B pasmepe 40% H co-
crai1a 32 542 pvo0. ((96 000 py0. — 14 644 pve.) X 40%).

[TpogaxHad neHa ToBapa coctaprta 113 8§98 pyd. (96 000 - 14
644 + 32 542). Po3HHYHAA II€HA OJHOIO IBITECOCA ONMPEIeTeHa B

cymye 5695 pyo. (113 898 py6. ; 20 mr.).|




HeGet 41-2 Kpeaut 60 — 81 356 pv0. (96 000 — 14 644) — moay-
YeHBI [TBIT1ECOCH] OT MMOCTABIIHKA:

Hedet 19 Kpenur 60 — 14 644 py0. — orpaxed H/IC mo moay-
YEHHBIM IIBITECOCaM;

Hedet 60 Kpeaur 51 — 96 000 pys. — omna4deHsl MOTVIEHHEIE
TIBITIECOCHI;

Hedet 68 cvOcuer «Pacdete! mo HIC» Kpeaur 19 — 14 644 pvé.
— npHHEAT K BeIYeTy HJIC Mo MOIV4YeHHBIM H OIUTa4YeHHBIM IIBLIecO-
caM;

Hedet 41 Kpenur 42 — 32 542 pv0. — Ha4HCIeHA TOPropas Ha-

[I€HKa Ha IIBITIECOCEL.

~




CnucaHne ToproBou HaLLEHKN

HaqmcneHHyro TOProByr HaueHKY HY>KHO CrnncaTtb
NnocrJie npoaa>xm ToBapos.

OO6LLas cyMmma HaLeHKW Ha peann3oBaHHble
ToBapbl onpeaenseTcs B KOHLe Mecsaua.

OHa paccuMTbiBaeTca  MUcxXoOos M3 cpegHewn
BEMNNYNHbI HALEHOK Ha BCe ToBapbl.

Cp%,, = (C, 42 + O, 42 - 0 42) / (T +C,
41)*100%,



Cp%-,, — CPEaHMN NPOLIEHT TOPrOBOW HaLLEHKM;
C, 42 TOproBas HaLleHKa Ha OCTaTOK TOBapOB Ha Ha4arno

Mec;lua (KpeguToBOE carnbao no cyety 42 « Toproeas
HaLleHKa» Ha Ha4vano mecsua);

O, 42 — ToproBas HaleHka Ha ToBapbl, NOCTYNUBLUME 33
MecsiL, (06opoT Mo KpeanTy cyeTa 42 « Toproesad HaLeHKka» 3a
Mecau);

O 42 — ToproBasi HaLleHKa Ha ToBapbl, BbIBbIBLUME 32 MECSIL,
HANpUMep, BO3BpaLLEHHbIE NOCTaBLLUMKam (060poT No
nebety cueta 42 « ToproBasi HaLeHKa» 3a MecsiL);

T - —TOBapoobopoT (BbIpyyka) OT peanusaunm NpoaaHHbIX
TOBapOB.;

C_41 - oCcTaToK TOBApOB Ha KOHEL, MecsLa (carnbao no cyeTy
41 «ToBapbl» Ha KOHEL, MecsiLa).



Micxoaa n3 nonyy4yeHHOro cpeaHero npoueHTa,
onpegensercd cymma peann3oBaHHOMU
TOProBON HaLUEHKMW:

> THP = (Cp%.., * T_) / 100%, roe
> THP — peanu3soBaHHasa ToproBas HaLeHKa.

B Oyxrantepckom y4eTe ncymcrieHHass cymma
HaLUEHKU CTOPHUPYETCHA B KOPPECNOHAEHLINM
co c4yetom 90 «[lpopgaxn»  cybcuet
«CebecToOMMOCTb NPoaaX»:

[ebeTt 90-2 KpeauT 42 — CTOpHUpPOBaHa
peann3oBaHHas ToproBasi HaLeHka.



Mpumep 2. OO0 «Putm», yuntbiBatowee Tosapsbl rno
NpOoAaXKHbIM LieHaM, Ha Ha4yarno Mecsiua UMeET criegytowne
OCTaTKu Ha cyeTax bDyxrantepckoro yJyera:

no aebety cyeta 41 « ToBapbl» — 452 000 py0O.;
no KpeauTy cyeta 42 « ToproBas HaueHka» — 186 000 py®©.

B TeyeHune mecsua obulectBo npmobpeno ToBapbl Ha
cymmy 900 000 py©0. (6e3 ydyeta HIC). Obwas cymma
Ha4YNCIIEHHOM Ha 3TU TOBapPbl TOProBON HALIEHKN
cocTtaBuna 405 000 py6. lNpoaaxkHas LeHa KynneHHbIX
TOBapOB paBHa 1 305 000 pyO. (900 000 + 405 000).

3a ot4yeTHbIN Mecsl, OO0 «Putm» peannsoBano ToBapbl
Ha cymmy 1 411 200 py©0. (B Tom uncne HOC — 215 268 py0O.)

CymMma pacxogoB Ha npoaaky, OTHOCALLAACA K
npogaHHbLIM TOBapam, coctasusia 85 000 pyo.

OcTaToK TOBapoOB Ha KoHew, MecsLa paBeH 345 800 py0.
(452 000 + 1 305 000 —1 411 200).



CpenHnn NpouUeHT peann3oBaHHOM TOProBou HaLEHKU COCTaBAET
33,64% ((186 000 py6. + 405 000 py6.) : (1 411 200 py6. + 345 800 pyb.) X
100%).

CymMma peanu3oBaHHOW TOProBoM HaLEHKM cOCTaBuT: 474 728 py6. (1 411
200 py6b. x 33,64%).

[Mpogaky ToBapoB OOLLECTBO OTPaXKaeT B ByxranTepcKkoM yyeTe
cneayroLnmMm 3anmucsamm:

[ebet 50 Kpeant 90-1 — 1 411 200 py6. — nony4veHa Bbipy4dKka OT Npoaaxu
TOBapOB;

474 728
[ebet 90-2 Kpeaut 41 — 1 411 200 py6. — cnncaHa npogaxxHas CTOMMOCTb
ToBapos; [ebet 90-2 Kpeant 42 - - pyb. — cmopHupoeaHa

pearniu3o8aHHasi mopeo8asi HaUueHKa,

[ebeT 90-3 KpeauT 68 cybcueT «Pacuetbl no HOC» — 215268 py6. (1 411
200 *18 / 118) — HauucneH HOC, nognexawmn ynnaTte B 61o0XeT;

[ebet 90-5 KpeauT 44 — 85 000 py6. — cnncaHbl pacxodbl Ha Npoaaxy;

[ebet 90-9 KpeauTt 99 — 174 460 py©O. (1411 200-1 411 200 + 474 728 —
215268 — 85 000) — onpenerneH duHaHCOBLIN pe3ynsTaT OT NPo4axu
TOBapOB.



